

**Mennyit kell fizetni azoknak, akik nem kötnek a meglévő csatornára?**

Talajterhelési díj alapja méréssel igazolt felhasznált, víz mennyisége

A talajterhelési díj egységdíjának mértéke: 120 Ft/m<sup>3</sup>

Jogszabály alapján ezt szorozni kell egy területérzékenységi szorzóval, településünk esetén 1,5-el (érzékeny terület) így 120Ft/m<sup>3</sup> x 1,5 = **180 Ft/m<sup>3</sup>**

**Úgy tudom, fokozatosan vezetik be. Mennyit kell fizetni az első években?**

A kibocsátó jogszabály alapján megállapított talajterhelési díjnak:

2004. évben a 20 %-át,

2005. évben 40%-át,

2006. évben 50 %-át,

2007. évben 75 %-át,

2008. évben 90 %-át,

2009. évtől 100 %-át köteles megfizetni.

Tehát **2004 évre** vonatkoztatva 180 Ft/m<sup>3</sup> 20%-át azaz, **36 Ft/m<sup>3</sup> kell fizetni.**

**Kapnak-e mentességet vagy kedvezményt a rászorultak?**

A törvénymódosítás eredményeként megszűnt az önkormányzatok azon lehetősége, hogy az arra rászorultaknak a díjfizetés terhe alól mentességet, illetőleg kedvezményt adjanak.

**Hogyan kell megfizetni a talajterhelési díjat?**

A kibocsátó a díjfizetési kötelezettségről évente, a tárgyévet követő év március 31-ig tesz bevallást, az erre a célra szolgáló nyomtatványon az önkormányzati adóhatóságnál. A 2004. évi díj fizetési kötelezettségről 2005. március 31-ig kell bevallást tenni a 2004. évben a kibocsátó által fogyasztott teljes vízmennyiség alapján. A díj alapja a 2004. évben felhasznált teljes vízmennyiség 50%-a. Évközi változások esetén a díj fizetési kötelezettségek keletkezéséről, illetve megszűnéséről a változás időpontját követő hó 15. napjáig kell bejelentést tenni.

**Mire költhető a befizetett pénzösszeg?**

A települési önkormányzat a talajterhelési díjból származó bevételt elkülönített számlán kezeli, csak a talaj, valamint a felszín alatti víz mennyiségi, minőségi védelmére használhatja fel.

**Milyen lehetőségem van a díj csökkentésére?**

A talajterhelési díj alapja csökkenthető azzal a számlákkal igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából, olyan arra feljogosított szervezettel szállítat el, amely a folyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja.

Csökkenthető még a külön jogszabály szerinti locsolási célú felhasználásra figyelembe vett víz mennyiségével. (Külön mérőórával mért locsolási célú víz térfogatával.)

**Szántó Zsigmond**

**FALUGAZDÁSZ HÍREK**

Értesítem a gazdálkodókat, hogy az őstermelői igazolványok érvényesítésére folyamatban van.

**Határidő: 2005. március 20.**

Az érvényesítéshez szükség van a termelő adóazonosító jelére.

A korábbi évek gyakorlatának megfelelően az idén is szervezünk csoportos szaktanácsadást.

A témák az alábbiak:

- Gazdálkodók adózása, 2004. évi bevallás, 2005. évi adózás rendje
- Tápanyag-gazdálkodás, környezetvédelmi szempontú növényvédelem
- 2005 évi agrártámogatások /nemzeti, AVOP, NVT/

Az előadások közelebbi időpontjáról a helyben szokásos módon tájékoztatom a termelőket.

**Pásztor Sándor falugazdász**